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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

    Oktatott szakmák     OKJ szám      Az előkészítő terület kódja és elnevezése 

(Ezt kell a jelentkezési lapra írni!) 
ERDÉSZTECHNIKUS 54-623-01-0000-00-00 11 agrár szakterület  

(mezőgazdaság  szakmacsoport) VADGAZDÁLKODÁSI TECHNIKUS 54-625-01-0000-00-00 

FAFELDOLGOZÓ TECHNIKUS 54-543-02-0010-54-02 
12 műszaki szakterület 

(faipar szakmacsoport) 

TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI  

TECHNIKUS 
54-850-02-0000-00-00 

13 műszaki szakterület  

(környezetvédelem-vízgazdálkodás szak-

macsoport) 

 

Jelentkezni a technikusképzést előkészítő szakterületekre lehet:  

11 Agrár szakterület (Mezőgazdaság szakmacsoport) 

4 középiskolai évf. + szakképző évfolyamok, kerettantervre épülő, agrár szakterület, mező-

gazdaság szakmacsoport, idegen nyelv tantárgyból emelt óraszámú oktatás. 

Az első két szak szakmai orientációs és szakmacsoportos alapozó képzésén vesznek részt – az érett-

ségire való felkészülés mellett – a tanulók.  

 

12 Műszaki szakterület (Faipar szakmacsoport) 

4 középiskolai évf. + szakképző évfolyamok, kerettantervre épülő, műszaki szakterület, faipar 

szakmacsoport, idegen nyelv tantárgyból emelt óraszámú oktatás. 

A jövendő fafeldolgozó technikusok szakmai orientációs és szakmacsoportos alapozó képzésére 

járnak az ide jelentkezett tanulók, ezzel együtt érettségi vizsgára is felkészülnek.   

 

13 Műszaki szakterület (Környezetvédelem-vízgazdálkodás szakmacsoport) 

4 középiskolai évf. + szakképző évfolyamok, kerettantervre épülő, műszaki szakterület, környe-

zetvédelem-vízgazdálkodás szakmacsoport, idegen nyelv tantárgyból emelt óraszámú oktatás. 

A környezet- és természetvédelmi technikusok szakmai orientációs és szakmacsoportos képzésének 

résztvevői – az érettségi vizsga anyagának elsajátítása mellett – a felvett tanulók. 

 

14 Angol nyelvi előkészítő évfolyam, majd faipar, környezetvédelem-vízgazdálkodás, mező-

gazdaság szakmacsoport 

 

15 Német nyelvi előkészítő évfolyam, majd faipar, környezetvédelem-vízgazdálkodás, mező-

gazdaság szakmacsoport 

 

Iskolánk középfokú képzési célú szakközépiskola. A teljes képzési idő 6 év. (A 4. év végén érettsé-

gi-, a 6. év végén képesítő vizsgát tesznek a tanulók.) A nyelvi előkészítő osztályban a képzési idő 1 

évvel hosszabb. Az előkészítő osztályt elvégző tanulókat a választott szakterületre automatikusan 

felvesszük, ha a tanult idegen nyelvből legalább 20%-os teljesítményt elérnek.  A tehetséggondo-

zásról előkészítőkön, fakultációs órákon gondoskodunk. A kiemelkedő képességűeket versenyekre 

is felkészítjük. 

 

Agrár szakterületen 70 fő, műszaki területen a faipar szakmacsoportban 17, a környezetvédelem–

vízgazdálkodás szakmacsoportban 18 fő, a nyelvi előkészítő osztályban nyelvenként 15-15 fő a be-

iskolázási létszámunk a 2012/2013-as tanévben. 

A továbbtanulás feltétele: az érettségi bizonyítvány megszerzése. A felvételi esélyek a korábbi sta-

tisztikai adatok szerint jók. A Pedagógiai Program szerint az oktatás egyik fő célja: "a továbbtanu-

lásra való felkészítés – elsősorban szakirányú illetve természettudományos alapozást kívánó terüle-

teken…". 
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Az erdésztechnikusi oklevelet megszerzők erdészeti ágazatban középfokú szakmai végzettséget 

igénylő munkát végezhetnek, a vadásztársaságoknál hivatásos vadászként helyezkedhetnek el.  

 

A vadgazdálkodási technikusok a vadgazdálkodási ágazatban középfokú szakmai végzettséghez 

kötött munkaköröket tölthetnek be. (Pl.: hivatásos vadászok, vadtenyésztést irányító szakemberek 

lehetnek.) 
 

A fafeldolgozó szak elsősorban a fűrész-, lemezipari, másodsorban a bútoripari és az épület-asztalos-

ipari üzemeknek képez olyan szakembereket, akik középfokú végzettséghez kötött munkakörök be-

töltésére alkalmasak. Az érintettek foglalkozási lehetőségei: üzemtechnológus, gyártástechnológus, 

meós, alapanyag-átvevő, szállítási ügyintéző, értékesítési előadó, gyártmány-fejlesztő, munkaszerve-

zési előadó, művezető, üzemvezető, egyéni vállalkozó stb. 
 

A környezet- és természetvédelmi technikusok hazánk természetvédelmi területein jogszabályok-

ban meghatározott feladatokat végezhetnek. (Pl.: természetvédelmi őrként, nemzeti parki munkatárs-

ként dolgozhatnak, az önkormányzatoknál környezetvédelmi technikusi munkát végezhetnek.)  
 

Felvételi vizsgát nem tartunk, a jelentkezéseket az általános felvételi eljárás szabályai szerint bíráljuk 

el. Az eljárásról és a határidőkről az általános iskolák tájékoztatják a szülőket és a tanulókat. A nyílt 

napokon és érdeklődés esetén egyéb esetekben iskolánk is segíti az érdekeltek eligazodását. A felvé-

tel az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján történik. A mezőgazdaság és a környezetvéde-

lem-vízgazdálkodás szakmacsoportba jelentkezők esetén a magyar nyelv, a matematika és a biológia 

tantárgyak 7. év végi és a 8. félévi osztályzatait átlagoljuk, majd az előbbi két időpontra vonatkozóan 

az összes tárgy tantárgyi átlagát kiszámítjuk, és megfelelő összegzéssel állapítjuk meg a tanulói pont-

számot. A faipar szakmacsoportot választóknál a biológia helyett a rajzot vesszük figyelembe. A sa-

játos nevelési igényű és a magatartási, beilleszkedési, tanulási zavarokkal küzdő tanulók esetében – 

szükség esetén – más felvételi tárgyat jelölünk ki. A tanuló kérése szerint a történelem, idegen nyelv, 

fizika, kémia valamelyikét. Az iskola által szervezett elbeszélgetés a személyes kapcsolat kialakítá-

sát, a tájékozódást, a pályaválasztás finomítását szolgálja.  (Az időpontokról a jelentkezőket levélben 

tájékoztatjuk.) A felvételi eljárásban szerezhető összes pontszám 25 pont. A jelentkezők rangsorolása 

az elért pontszámok alapján történik. Kizáró ok: a nyolcadik osztály félévekor elégtelen tantárgyi 

osztályzat. A 3,5 átlag felettiek általában eredményesen pályáznak.  

A hat- vagy nyolcosztályos gimnáziumok azon tanulói, akik eredményes, bukásmentes tanulmányo-

kat folytatnak, a felvételi eljárás során vagy később, átvétel révén kerülhetnek iskolánkba.  
 

Nyílt nap: 2011. november 8., november 24., december 7., és 2012. január 11. 
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-kor kezdünk. 

 

A nyílt napon tájékoztatjuk a szülőket és a tanulókat az intézmény Pedagógiai Programjáról, bemu-

tatjuk az oktatás során használt eszközöket, ismertetjük az iskolai felvételi eljárást, tájékoztatást 

adunk az iskolai és a kollégiumi házirendről.  

Működik matematika, számítástechnikai, vadgazda, nyelvvizsgára előkészítő, biológia és kémia 

szakkör, illetve egyetemre előkészítő tanfolyam, lövészklub, fafaragó érdeklődési kör, kosárlabda, 

kézilabda, labdarugó és atlétika szakosztály. A tömegsportot szolgálja az iskolai bajnokságok rend-

szere.  

Angol, német és orosz nyelv tanulására jelentkezhetnek diákjaink. Nyelvvizsgára és emelt szintű 

nyelvi érettségi vizsgára való felkészítés: fakultatív órákon adunk segítséget tanulóinknak. Magánóra 

nem szükséges. A fizika német nyelvű tanulását – egy-egy csoportnak – lehetővé tesszük. Iskolánk-

ban ECDL vizsgaközpont működik, a jelentkező tanulókat felkészítjük a vizsgára. 

Tandíj illetve kötelező alapítványi hozzájárulás nincs. Iskolánk országos beiskolázású. A felvett tanu-

lók – ha igénylik – kollégiumunkban elhelyezésben, teljes ellátásban részesülnek. 

 

Sopron, 2011. október 

 

 Dr. Rónai Ferenc 

 igazgató 


